LAt
-l

[ SUINADES - BHEDRBELICONT J

R 5E8A DEEHS

REDEN/NADES - BILHBIEL, T2 6 F4 ADSERAENTVET,
RABEGEERROESRIREADRE(CHF EEEZERICEMTESLSICT
B, REDESKEDRBELZITVFHLE,

SNZA2HSRIELTVBIA M

o AMFE - ANIE - ElRUIREIEE - RIRRIZSORENIHIDET
M= ORZEICLD. BRI IRBELREBLEZEN ERLTVET,

o HMDZE£MZHIRT 5. REERBEPHUEMOBANBETT,
RZEREOEA -EMP. BUIRELHTOEMEHROEENHIDOET,

O EHREICHU TRSEGFOHBE PIEEICIIREERIDIET,
NADREBEHEZITOLS. B2 RSAN—-([CIBEHERTOTVET,

 ZHEE ZECREREmE
e EUTL |
, . RELERERNTE
N ZEZLR RHBRnAEttE
Jwzv-e2omm % RIS
y TR B DAL
i
0. o s

BRAQBIA MBEIEICZBR

R B A0
st g, | CAUCER - HEOIAN




BIERES - BlEeld?

BE(F U TOMOESDIBSEHIES |LM+0FEE |17
AEUGIEI3I-ILEROTVET.
B3 REELETRE T IV EDOHDETP, FR

EEIETORICRELET,

185 F 15
| B RIELEE (1) |
- | FOBEECCD) | :
B OB BE BN
L . o] . N
2loE . NN B
@: i o E || —~ i \ i ﬁ
%EE fi’ﬁiiﬁuﬁﬁiﬁiéﬂ-ﬁi%
E-E ea - B3
BT B B L
M R i R E
Nl B B i

..........

____________________

21 BFERhES = GEfTiHE + 205E]) X EE R
X2 FOFEEE=FTF0 X FOE

ESHH O

IR 2L EE

FEATHER - -+ 108FRI305>
HES R REE R AR - - - 28RS

EEERM : 1265305 ESFTHIERM : 106km

Comann

hEhEEBBEEIES] MEE R
BALEEE #nX-BEEES
rrELEES S k- BREIEY
IR ESEHs7fH S - EEE A
=EEHFE Enx-EEEiEy

\ EHERE X EEEiis

EATEEBH : 58km
[ElXEERE : 48km

B
B
B
B
Bz
B

lcoococooO

-HBIEOTIRER

— R EYIREBEBEEXEEOEEMDOR

SEMNBEUVRVES

ER26E3H26H FERNTRELICTS
=[SH5ESH 25HEEHRNDEERE]

L IREE TEREE
EE
(1kmfz =(ERAL) =140
— =(_EERL) =120/
J|\BYES 110/ 80MH
— =(ERAL) =100/
BRHIES | somes 7,660 5,310
(1 B =(LRZL) =6,820H
2h) i 6,470 4,480
FES | S (FmeL)| | =5.760M
J\BYES 5,550/ 3,850/
— =>(EBRRU)  =4,940M
Bl
ZEhEms | 0 20 20/
mENE BE | =(LRAL) =30/
(Lkm4fz
n)
B ) 3,340 2,310
BE =1L | =2,410M
(1B5R8
2eh)
RRERE | BHEHEENUREELEIERE(FF
THRE SR D2ENE =
FEIFES U B B R B Ao Erl e (RF
RHIRIE)D2E1E
EBERB TR HP

https://wwwtb.mlit.go.jp/chubu/jikou/kouji/203 kasikiri.pdf

RIER=E L SE

B RHHES6,820M x 1305/*t =
FOFEE140Mx110km*2 = 15,400

TR#AOEL FH7F) «KBEZFIALL

=L

88,660H

88,660+ 15,400=104,060H

COERHULTESZRELET .
X1 3 09LLER 1 BRI L

5 2=9 9 2= 085
S2Z2=88l=9 iz
SR 226 0] 7 8E0R8
SE8ie2 720 = 87 2
580 = 20854 — 8 1ol
634 =160

%2 1 0kmiEE 1 Okm(cED LT

)

EL3xEE




